



Ολοκληρώθηκε σημειώνοντας τεράστια επιτυχία η 1η έκθεση τοπικών προϊόντων Αιτωλοακαρνανίας, που διεξήχθη από 1- 4 Σεπτεμβρίου στο Μεσολόγγι.

Τα 51 περίπτερα των εκθετών επισκέφθηκαν κατά τη διάρκεια του τετραημέρου περισσότεροι από 10.000 πολίτες.



Ο Δήμαρχος Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου Παναγιώτης Κατσούλης, μετά το τέλος των εργασιών της Έκθεσης δήλωσε:

«Για το ιστορικής σημασίας γεγονός που έγινε πράξη αυτές τις τέσσερις ημέρες στο Δήμο μας, οφείλω να εκφράσω τις πιο θερμές μου ευχαριστίες: .

- Στους συνδιοργανωτές, ήτοι την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, την Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Μεσολογγίου – Ναυπακτίας, το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας και τον Εμποροβιομηχανικό Σύλλογο Μεσολογγίου, για την αγαστή συνεργασία.
- Στους εκθέτες που μας εμπιστευτήκαν, στους επιχειρηματίες που διαφημίστηκαν μέσω της Έκθεσης, καθώς και στους χορηγούς επικοινωνίας.



- Στον Αντιδήμαρχο Κοταντάκη Δημήτρη και στο Γραφείο Επιχειρηματικής Δράσης του Δήμου, ιδιαίτερως δε στην Κρασσά Πέπη και στον Τερζάκη Μανώλη, που ήταν η «ψυχή» της όλης προσπάθειας.
- Στον Πρόεδρο της Τράπεζας Πειραιώς κο Μιχάλη Σάλλα, που την εγκαινίασε
- Στους εργαζόμενους του Δήμου και ιδιαίτερως στις εργαζόμενες της Κοινωφελούς μας Επιχείρησης, καθώς και στους εθελοντές που βοήθησαν σημαντικά.

Πάνω από 10 χιλιάδες επισκέπτες!

Δευτέρα, 05 Σεπτέμβριος 2011 18:06



Το δείπνο πραγματοποιήθηκε στο κέντρο του Δήμου και μετέφερε στο χώρο του Πρωτοδικείου, στην



την αίθουσα του πρώτου ορόφου του κτιρίου. Η εκδήλωση οργανώθηκε με τη βοήθεια των μαθητών των μαθημάτων μαγειρικής του Λυκείου Αγίου Νικολάου και των μαθητριών των μαθημάτων μαγειρικής του Λυκείου Αγίας Τριάδας. Τα παρασκευασθέντα φαγητά διανεμήθηκαν δωρεάν στους επισκέπτες. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία των μελών του Δ.Σ. του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Διαχείρισης του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Κοινωνικών Θεμάτων του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Πολιτισμού του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Περιβάλλοντος του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Οικονομικών Θεμάτων του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Υγείας του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Αθλητισμού του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Νεολαίας του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Γενεαρχίας του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Ιστορίας του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Αρχιτεκτονικής του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Αρχαιολογίας του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Επιστημονικών Θεμάτων του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Κοινωνικών Θεμάτων του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Πολιτισμού του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Περιβάλλοντος του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Οικονομικών Θεμάτων του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Υγείας του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Αθλητισμού του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Νεολαίας του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Γενεαρχίας του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Ιστορίας του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Αρχιτεκτονικής του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Αρχαιολογίας του Δήμου, των μελών της Επιτροπής Επιστημονικών Θεμάτων του Δήμου.